

**Žiadosť občianskeho združenia Equita o spoluprácu pri zabezpečovaní
psychiatrickej a psychologickej starostlivosti o ľudí bez domova
v čase pandémie COVID-19**

Equita, o.z. spolupracuje s mimovládnyimi organizáciami a Magistrátom Mesta Bratislavy na poskytovaní služby ľuďom bez domova. V rámci projektu mobilnej ambulancie robí v teréne triage, poskytuje im ošetrovanie, odbornú pomoc a krízovú intervenciu v oblasti duševného zdravia.

V Equite pracujeme na báze dobrovoľníctva a sú medzi nami medici, zdravotníci, aj nezdravotníci. V súčasnej náročnej dobe dopyt prevyšuje naše možnosti, preto hľadáme **psychiatrov a psychológov do svojho tímu mobilnej ambulancie v Bratislave.**

Výzvu je možné nájsť na:

https://www.facebook.com/search/top/?q=equita&epa=SEARCH_BOX

V prípade záujmu je potrebné vyplniť dotazník: <https://www.profesia.sk/mark/4068729>, alebo napísať na info@equita.sk, príp. je možné zavolať na +421 903 262 706.

Súčasne hľadáme **ambulantného psychiatra**, poskytovateľa ZS, ktorý je ochotný a má záujem zobrať si do starostlivosti ľudí bez domova a poskytnúť im nasledovné služby:

- a) poskytnutie ZS vo svojej ambulancii pre ľudí bez domova, ktorí sú schopní dochádzať do ambulancie sami alebo v doprovide sociálneho pracovníka, rodinného príslušníka alebo inej sprevádzajúcej osoby. V prípade, že pôjde o dlžníkov ZP, je možnosť vykazovať neodkladnú ZS, príp. pôjde o samoplatcov, ktorým organizácie alebo združenia preplatia liečbu.
- b) poskytnutie ZS v teréne (návštevná služba) - denné centra, komunity, a iné miesta, kde žijú - garáže, chatky, provizórne ubytovania.

Máme záujem aj o **aktívnu spoluprácu s psychiatrickými ústavnými zariadeniami**, aby sa zabezpečila lepšia koordinácia starostlivosti o ľudí bez domova a mohli sme im priamo poskytnúť informácie o nich, spolupracovať pri ich prijímaní na hospitalizáciu aj pri prepustení a pod.

MUDr. Michaela Kostičová, PhD., MPH
Ústav sociálneho lekárstva a lekárskej etiky
Lekárska fakulta UK v Bratislave